

法贈德兩蛋 恐襲陰霾下仍鬥英



■基奧特(藍衫)為法國先開紀錄。法新社

憑着基奧特和基格納於上、下半場末段的入球，法國國足昨晨友賽於主場以2:0擊敗強敵德國，然而比賽途中響起兩次爆炸聲，但主辦單位和球證未有就此叫停，令比賽繼續進行。球場上的人如法國左閘艾拉，都一時呈現不知所措的神情。

由於法國無須參加外圍賽，他們需要大量友賽來為明年歐國盃正賽練兵，只是當家射手賓施馬有傷兼捲進春宮帶官司，未有為球隊披甲。事實上，德國現正承受

2006年申辦世界盃時涉及賄賂的醜聞影響，望在今仗勝出挽回面子，但事與願違。

多項球隊活動取消

此外，法國國足本來在昨日於克萊楓丹訓練基地舉行球迷見面會、新聞發佈會和向公眾開放訓練環節，但恐襲發生後，法國足總決定將全部活動取消。至於一度認為會受到波及、香港時間周三凌晨假倫敦

展開的法國對英格蘭友賽，昨晚法國足總跟英格蘭足總商議過後，決定比賽照常舉行。

另一方面，碧咸、C·朗拿度和加里夫巴利等球壇名人都在社交網站悼念恐襲死難者，曾效力巴黎聖日耳門的碧咸寫着：「當太陽在這個美麗城市升起，我們會懷念逝世的人，以及失去至親的家庭……我們的思念會與你們同在，為巴黎禱告。」

■記者 鄭御龍



■昨晚葡萄牙國足(紫紅色衫)作客俄羅斯進行友賽，賽前雙方為巴黎恐襲死難者默哀。今晚葡軍欠缺球王C·朗拿度(C朗)在陣，只由其前曼聯隊友蘭尼(右)和皇馬現任隊友比比等人落場，結果攻門次數不如對手。最終俄羅斯以1:0勝出。法新社

阿根廷三場不勝 下仗背水一戰

巴西作客猶幸逼和



■剛歸隊不久的尼馬(左)，跟迪馬利亞拚命爭搶。美聯社

2018年世界盃南美地區外圍賽，昨晨上演全組最矚目的戲碼阿根廷對巴西，前者主場出擊本來可看高一線，但最終在先得優勢下賽和1:1，或許與兩大主力美斯及阿古路倦勤有關。各得1分對雙方都並非理想結果，因阿根廷至今仍未「開齋」，要殺入俄羅斯的世盃決賽周還有一段路要走。



■為保賽果，大衛雷斯(中)接連領牌被逐。法新社



■拿維斯(藍白衫)為阿根廷打開紀錄。法新社

本開，由於布宜諾斯艾利斯出現暴雨，繼而順延一天作賽。然而避開天氣問題也逃不過勝負困局，即使主場出擊最終仍未能全取3分，目前阿根廷在踢完3場後以2和1負積2分留守尾2，至於巴西亦好不了多少，現以4分排名同組第5。

哥斯達後備換入搶鏡

即使兩大射手美斯和阿古路因傷缺陣，阿根廷在上半場場表現仍算不俗，其中在34分鐘希古恩接到皮球後妙傳，讓後插的拿維斯推射破網，領先1:0。換邊後不久，阿根廷更幾乎拉開比數，可惜中場班尼加的射球中柱。大難不死的巴西隨即作出調動，派今季在拜仁慕尼黑表現亮眼的翼鋒杜格拉斯哥斯達上場，這令巴西進攻上獲得優勢，哥斯達並於下半場14分鐘以頭槌攻門，即使撞柱而出但隊友盧卡斯利馬立刻補中，為巴西追成平手。

阿根廷及後於賽末段瘋狂進攻，令

巴西中堅大衛雷斯在3分鐘內錄得「2黃1紅」被罰出場，然而時間餘下不多，就算打多一人，阿根廷仍未能再度領先。目前阿根廷的形勢不妙，主帥馬天奴承認下場他們作客哥倫比亞已是許勝不許和：「現有正面的演出，但對積分而言則不算太正面，他們(指巴西)今晚很有效率，但我們不是。」隊長馬斯真蘭奴表示主宰比賽卻贏不了實在欠運。

尼馬表現略嫌「靜偶」

至於巴西教頭鄧加則對哥斯達的活力相當滿意，但對今次作客佔不到甜頭稍為失望。另外，巴塞羅那前鋒尼馬經過4場停賽後昨晨已重新披甲，演出略嫌有點靜，鄧加指尼馬歸隊日子不多，和隊友配合需時，「我相信他會在下仗表現更好。」

另一場南美地區比賽，秘魯以1:0力克來訪的巴拉圭，前者現跟玻利維亞以相同分數和得失球同居第7位，巴拉圭則排第5。 ■記者 鄭御龍

匈牙利 望破30年困局

已缺席國際足球大賽正賽足足30年的匈牙利，明晨在主場面對挪威進行歐國盃附加賽次回合(有線61及高清201台周一3:45a.m.直播)，基於日前作客挪威能夠小勝1球，現回到主場加上手握作客入球，局面上，絕對有機會能再下一城。那便能讓1986年踢過墨西哥世界盃的匈軍，憑進軍明年法國決賽周的入場券一掃30年未有參加大賽之癢。



■匈牙利有望打破30年與大賽無緣的局面。法新社

上仗匈牙利靠中場奇連希斯拿的唯一入球取勝，暫把半隻腳踏進前往法國的路途上，但由於比賽中挪威其實創造了大量攻勢，若非匈軍門將基拉利在其第100場國家隊賽事發揮超水準，力挽狂瀾，匈軍能否保住這1球還屬未知數。事實上，挪威對上一次參加國際賽正賽，已要數到2000年比利時與荷蘭合辦的歐國盃，若他們能夠晉級，亦算是相隔16年重返大賽美夢。 ■記者 鄭御龍

波斯尼亞 靠迪斯高追和

波斯尼亞國足昨晨於歐國盃附加賽對愛爾蘭的首回合，在一片濃霧下以1:1取得和局，由於愛爾蘭獲得作客入球，令他們下仗只要守和0:0即能出線。只是愛爾蘭主帥奧尼爾揚言後日凌晨必定爭勝，不會只求死守足90分鐘。比賽開始後，主場的波斯尼亞憑攻勢不斷佔據優勢，愛爾蘭則穩守突擊，令雙方在上半場拚搶激烈卻欠射門機會。換邊後不久，球場突然瀰漫大霧，能見度降低限制了雙方發揮，結果客隊於完場前8分鐘由諾域治中場羅比巴迪藉反擊射破波軍大門，打破僵局。然而3分鐘後，效力羅馬的波斯尼亞射手迪斯高在禁區內勁射扳平。賽後波軍教頭巴斯達列域直言大霧令球員無法看到邊線，難以給予他們臨場指示。 ■記者 鄭御龍



■迪斯高(右)在迷霧中作賽。路透社

「牛」毀「獅」不敗紀錄

鶴臣認差距難追



■辛迪卡索拉(右)為「狂牛」奠定勝局。路透社

昨晨西班牙主場友賽英格蘭，雙方一直處拉鋸戰，奈何「三獅」未能捱得住最後20分鐘，先後被「狂牛」的維拉利爾右閘馬里奧斯柏跟阿仙奴中場辛迪卡索拉轟入大門，最終主隊以2:0拿下勝利，把「三獅」近15場不敗的佳績畫上休止符。這場也是「狂牛」門神卡斯拿斯第100場保住清白之身。

「狂牛」主帥迪保斯基對賽果相當滿意，「此乃面對一支非常強大隊伍的高質素戰果，他們全場都在給予我方威脅。」英軍隊隊長鶴臣則對己方未能把握僅有的反擊機會失望：「評核這個賽果，輸波顯然是很失望的。頭70分鐘我想我們努力防守，因深知他們控球有幾厲害。所以便希望靠反擊來給他們製造問題，我們全場是有些機會，卻未能從中獲利。」鶴臣承認西班牙較他們強，雙方差距難以拉近。而對「三獅」甚至曼聯影響較大是，防中卡域克於下半場傷出，似乎是嚴重扭傷了足踝。

「小飛俠」入兩球挫威爾斯

另外，荷蘭憑着「小飛俠」洛賓梅開二度，於友賽以3:2擊敗獲得明年歐國盃正賽參加資格的威爾斯，算是給「橙軍」的一點安慰。把曼聯翼鋒迪比「打入冷宮」的荷蘭領隊丹尼白蘭特，也大讚洛賓自回歸國足後「表現超卓」。

至於波蘭亦靠洛賓的拜仁慕尼黑隊友利雲度夫斯基「起孖」，友賽反勝冰島4:2。 ■記者 鄭御龍



■洛賓(右)昨日「起孖」致勝。路透社



■卡域克於比賽中受傷。路透社

足球雜錦

費Sir摩佬捐珍品籌款

為替已故英格蘭名帥卜比笠臣為名的慈善項目籌款，包括前曼聯領隊費格遜、車路士(車仔)主帥摩連奴以至曼聯前鋒朗尼等人都捐出各自珍品，望能吸引善長捐錢。這140件不能用金錢購買的物品，包括費Sir拿下歐聯冠軍時的草稿簿、可獲邀觀看巴塞羅那訓練及作賽、進入英格蘭足球直播節目的後台、明年1月世界足球先生頒獎禮的門票等。



■卜比笠臣。資料圖片

高路斯或投身美職聯

德國前鋒高路斯盛傳會是下一位登陸美職聯的巨星，據意大利一份報章所述，37歲的高路斯雖然跟意甲會拉素續約至明夏，但今季他仍未「開齋」，故他考慮在今冬轉會窗重開時去美國尋找新發展。該報章亦指美職聯已有球隊向這名「老黃忠」投出橄欖枝。

杜奧巴無意再「上車」

科特迪瓦前鋒杜奧巴雖然會趁未去美職聯賽事之前，重返英格蘭和車仔一起操練以保持狀態，但這仍有待他現効力的蒙特利爾衝擊批准。然而杜奧巴表明無意為現時情況惡劣的車仔出賽。 ■記者 鄭御龍

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	時間	直播頻道
澳職	布里斯班獅吼	珀斯光輝	周日2:00p.m.	C64
英乙	哈特普爾	奧連特	周日8:15p.m.	T301
英乙	樸茨茅夫	AFC溫布頓	周日10:30p.m.	T301
歐國盃	匈牙利	挪威	周一3:45a.m.	C61/C201

註：C為有線，T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。